

農村考察探訪 四川

四川之旅首站涼山，探訪愛基金助學100名彝族學生的小學。該校專門收留涼山極貧困地區的孤兒和單親的孩子，他們的父母很多是吸毒、離異或死亡，沒錢交學費。這裡提供免費的教育和食宿等，有老師的關愛，讓他們享受到人間恩情。



憑著對上主的信靠，二年內在沒有任何政府津貼的情況下已收生500多名，仍是供不應求。看見孩子們在簡陋鐵皮屋裡上課、宿舍擁擠不堪，一張單人床要睡二個孩子，雨水會倒灌進來一地都是污水....雖然學習和生活環境惡劣，但是孩子們為探訪隊表演近一個小時的舞蹈、朗誦等超有水準。小司儀和舞者都很可愛、自信，老師們真的很棒！學校的需要：

1. 仍有幾百名孩子等待每年二仟元助學金，可通過愛基金捐款。
2. 需要課室桌椅、文具、奶粉、營養食品、全新的兒童衣物等。





山上的村莊僅距離市區約一個小時，不算偏遠，但貧窮落後的情況已經令探訪隊目瞪口呆，彝族人的生活習俗是人和牲畜共居，走到那裡都有成百上千隻蒼蠅圍繞著我們和一陣陣的臭味，因為毒品、愛滋病的禍害，村裡孤兒、寡婦、

老人多，青壯年少，很多家庭窮的沒有一張像樣的凳子可坐，好學的孩子們以竹篾木板作書桌用心寫功課，場境令探訪隊看著既感動又心酸。期盼您的支持，讓愛基金幫助更多農村單位進一步開展社會服務惠及無數農村的貧窮留守家庭。

由涼山到南充，探訪了當地窮戶，也參觀當地的福音醫院。開展數年，經營十分艱難，但看到他們不畏艱辛，努力不懈，永不放棄的精神，真是值得我們學習。



最後到了瀘州，參觀當地的福音醫院和福音幼兒園。因著基督徒的愛心經營，不但贏得口碑，並且造福社會。

